

PROCES VERBAL

Încheiat azi 22.08.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară pe motivul că domnul secretar este în concediu de odihnă. După citirea acestuia nu se ridică nici o obiecțiune.

Domnul președinte prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Feldru
- inițiator: Primarul comunei Feldru;
2. Proiect de hotărâre privind înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului „Drumul vechi” din satul Nepos
- inițiator: Primarul comunei Feldru;
3. Diverse

Supusă la vot ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Feldru. Domnul primar arată faptul că Legea 215/2001 cu modificările și completările ei a fost abrogată și modificată prin Codul Administrativ aprobat prin Ordonanța de Urgență nr.57/2019 care prevede denumiri noi pentru unele funcții. Domnii consilieri nu au obiecțiuni.

Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.51 din 22.08.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului „Drumul vechi” din satul Nepos. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Domnul consilier local Sîngeorzan Ștefan propune să se facă demersuri pentru deschiderea celorlalte pasaje de cale ferată închise.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.52 din 22.08.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse

Se prezintă cererea domnului Drădici Dănuț din Nepos prin care solicită închirierea terenului mlăștinos de lângă cazanul de țuică din Nepos. Domnii consilieri propun să se întocmească documentația în vederea închirierii sau concesiunii.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.



Secretar general
BEȘUȚIU GAVRILĂ